

# FREDERIKSHAVN ROKLUB

## BESTYRELSESMØDE

Afholdt den 5. februar 2025 kl. 19.00.

Deltagere: Andrea Welzel, Flemming Hansen, Birgit Søndergaard, Peter Emil Pedersen og John Kristensen.

Fraværende: Ricki Sørensen, Aase Jørgensen og Carsten Højmark.

### Dagsorden:

#### **1.Siden sidst:**

##### a/ Julefrokost:

Blev afholdt i højt humør og med deltagelse af 41 personer.

Klubben bød på god og gratis mad fra slagteren på Suensonsvej med tilhørende gode og gratis drikkevarer.

##### b/ Gratis e-roning:

Som bekendt havde klubben annonceret gratis e-roning i december og januar to gange ugentligt.

Der kom desværre ikke nye medlemmer ud af dette tiltag, idet der ikke kom en eneste potentiel ny roer i den gratis periode.

Det er åbenbart svært at skaffe nye medlemmer, har vi erfaret. Klubben har været vidt omkring når det gælder tilbud om at ro. Så hvis ikke nogle af medlemmerne har en rigtig god ide til af skaffe nye medlemmer, har bestyrelsen efterhånden kastet håndklædet i ringen.

#### **2.Status på igangværende aktiviteter:**

##### a/ Vedligeholdelse af bådene:

Værkstedsholdet er i fuld gang med at klargøre bådene til sæsonstart.

Der er mindre reparationer på et par af bådene, ligesom der er nogle lak ridser på hhv. Syvstenen og Hirsholmen.

Bådvognene er i generelt dårlig stand og det påtænkes af udskifte en 2 og en 4 bådvogn i nær fremtid.

Syvstenen er i så dårlig en forfatning, at der ikke skal udføres omkostningstunge udgifter på den.

Den bliver alm. vedligeholdt indtil videre. Hvis en større reparation skulle vise sig at være nødvendig, overvejer bestyrelsen at skrotte båden.

Syvstenen har været benyttet syv gange siden oktober 2023 og til d.d. Af disse gange har Rigmor været ledig de seks gange, hvorfor vi kunne have brugt den i stedet. Hvis Syvstenen på et tidspunkt skrottes giver det også den tiltrængte plads i bådhallen.

Der placeres ekstra sædehjul i hver båd, samt en skruetrækker til brug ved et hjulskifte.

Via DFFR har vi erfaret, at Hadsund Roklub har succes med montering af pontoner på nogle af deres scullerbåde.

Det er sikkert en mulighed at montere sådanne pontoner på Busser, hvorfor vi besluttede at indkøbe to pontoner i Hadsund Roklub.

Vi håber hermed, at flere kan og vil ro i Busser.

##### b/ Svømning:

Status på svømningen viser, at der kommer max. tre til svømning tirsdag og torsdag. Det var forventet at flere ville deltage.

# FREDERIKSHAVN ROKLUB

## BESTYRELSESMØDE

### c/ Kurser:

Kirsten Morild og John Kristensen deltager i langtursstyrmandskursus i Aalborg den 22. og 23. marts 2025.

### **3. Kommende aktiviteter:**

a/ Vi holder en fælles arbejdsdag i klubben onsdag den 23. april efter roning, hvis vejret er til det. Det er hovedsageligt udendørs arbejde som f.eks.: Afstikke græskanter langs fliser, fjerne ukrudt mellem fliserne, fjerne ukrudt langs husmuren og i bedet langs vejen. Reparere et par af de udendørs borde o.m.a.

Vi håber at mange vil deltage, således vi kan forskønne området omkring klubben.

Vi indkøber tre "hyttefadslignende" blomsterkasser der beplantes med siv/marehalm. Der placeres to kasser foran klubben og en på terrassen.

### b/ Foredrag i klubben:

Vores ven Henrik Meldgaard, der var med til affaldsindsamling på Kølpen og Græsholmen sidste år, giver som lovet et foredrag i klubben omkring de danske øer, med fokus på de øer omkring os.

Sæt kryds i kalenderen **mandag den 3. marts kl. 10.30** efter træning. Her vil Henrik komme og fortælle om danske øer.

Der kommer også et foredrag til efteråret.

### c/ Generalforsamling den 26. februar 2025.

På valg til bestyrelsen er Ricki Sørensen og Birgit Søndergaard.

Indkaldelse til generalforsamlingen sendes ud senere.

### d/ Eftersyn af redningsveste.

Redningsvestene kontrolleres inden sæsonstart.

### e/ Standerhejsning:

Vi hejser heldigvis snart standeren igen.

Lørdag den 29. marts kl. 14 samles vi til denne begivenhed med efterfølgende servering af pølser og brød m.m.

Ældresagen annoncerer i avisen ultimo februar om roklubbens standerhejsning.

### f/ Løvspring.

Der afholdes Løvspringstur lørdag den 10. maj 2025 i Skive.

Se opslag på tavlen.

### g/ Langture.

Kirsten, Margit og John er i gang med at planlægge en fem dages tur til Sønderjylland i perioden fra den 25. til den 29. juni.

Vi har ikke alt på plads, hvorfor dette kun er ment en foreløbig information om tidspunktet.

Der er flere ting vi skal have styr på som f.eks. overnatning – hvor skal vi ro – m.m.

# FREDERIKSHAVN ROKLUB

## BESTYRELSESMØDE

### **4. Nordjysk Ro-netværk:**

Der afholdes møde lørdag den 8.2.25 i Grenå.

Fra Frederikshavn deltager Hanne og Lars Høyer.

Hvis nogle gerne vil have referater fra et af disse møder kan I kontakte Flemming.

### **5. Vinterroning:**

Ro-reglementet ændres således, at der nu står:

**Udenfor sæsonen (fra standerstrygning til standerhejsning) må der kun roes og benyttes SUP i**

**dagslys.** Man skal desuden altid kontakte et bestyrelsesmedlem inden og efter ro-turen.

Kontaktpersonens navn og tlf. nr. indføres i roprotokollen.

### **6. Økonomi:**

Flemming gennemgik hhv. regnskab og budget.

Begge dele så fint og tilfredsstillende ud.

a/ Vedligeholdelse og fremtidige investeringer.

Vi drøftede her og nu arbejder samt fremtidige projekter.

Der var mange ideer og forslag, men vi prioriter at istandsætte stern og udhæng på klubhuset.

Herefter skal der anskaffes nye bådvoogne. Optimering af motionsrum, en markise på terrassen samt opretning af fliser.

Der var andre forslag som bestyrelsen drøfter løbende.

### **7. Bestyrelsesmøder – faste datoer.**

a/ Det blev aftalt at der afholdes bestyrelsesmøder på følgende datoer:

Onsdag den 23. april 2025 kl. 19.00.

Onsdag den 18. juni 2025 kl. 19.00.

Onsdag den 27. august 2025 kl. 19.00.

Onsdag den 22. oktober 2025 kl. 19.00.

Onsdag den 10. december 2025 kl. 19.00.

### **8. Evt.**

Vi forsøger at lave nogle fælles arrangementer med Kajakklubben.

Kirsten Morild foreslår evt. en ro-tur over Lillebælt den 5. juni 2025. Nærmere følger.

### **9. Næste møde:**

Onsdag den 26. februar 2025 kl. 16.30.